

# Толос СТАЖАНОВЦА

№ 30 (1199)

Четверг

27 июля 1944 года

О Р Г А Н  
Т О Н К И Н С К О Г О  
Р А Й К О М А В К П (б)  
И Р А Й С О В Е Т А

9-й год издания  
Выходит 1 раз в неделю  
цена 15 коп.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) считают, что все силы и средства колхозов, МТС и совхозов должны быть мобилизованы и направлены на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, своевременно выполнить планы заготовок сельскохозяйственных продуктов и обеспечить тем самым в решающий период войны Красную Армию и страну достаточным количеством продовольствия, а промышленность сырьем.

(Из постановления Совнаркома СССР и ЦК ВКП(б) „Об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов в 1944 г.“)

## Убрать урожай во-время и без потерь

Совет Народных Комиссаров Союза ССР и Центральный Комитет ВКП(б) приняли постановление об уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов, которое опубликовано во всех центральных и областных газетах.

Правительство и партия отметили, что в трудных военных условиях 1944 года колхозы, МТС и совхозы более успешно, чем в прошлом году, справились с проведением весеннего сева, значительно улучшили качество полевых работ.

Сейчас в сельском хозяйстве нет более важной задачи, чем образцовая подготовка и проведение уборки урожая в сжатые сроки и без потерь, своевременное выполнение каждым колхозом своих обязательств перед государством.

Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) считают, что все силы и средства колхозов, МТС и совхозов должны быть мобилизованы и направлены на то, чтобы в сжатые сроки и без потерь убрать урожай, своевременно выполнить планы заготовок сельскохозяйственных продуктов и обеспечить тем самым в решающий период войны Красную Армию и страну достаточным количеством продовольствия, а промышленность сырьем.

Уборка урожая была всегда самой трудной, самой горячей порой в сельском хозяйстве. Товарищ Сталин учит нас: «Уборка — дело сезонное и она не любит ждать. Убрал во-время — выиграл, опоздал в уборке — проиграл».

Успех уборки урожая будет зависеть от того, как колхозы и МТС подготовят и уборку весь сельскохозяйственный инвентарь, начиная от комбайна и кончая косой, серпом. Поэтому в постановлении СНК СССР и ЦК ВКП(б) записано: «Закончить до начала уборки урожая ремонт и подготовку к работе всех комбайнов, тракторов, молотилок, конных приводов, локомобилей, автомашин, прессы уборочных машин, кос, серпов и другого уборочного инвентаря».

Проходившая в районе государственная проверка готовности колхозов к уборке урожая показала, что, МТС и ряд колхозов к уборке урожая не готовы. Так в Палевской МТС отремонтировано комбайнов только 70 проц, Тонкинская МТС — 50 проц, но и эти комбайны не обкатаны.

Надо сейчас не медля ни одного часа, ни одной минуты, устранить все недостатки по подготовке к уборке урожая. В каждом колхозе, МТС, в каждой тракторной и полеводческой бригаде составить рабочие планы, предусмотрев в них полное использование всей рабочей силы и сельскохозяйственных машин, доведя индивидуальные задания на уборку урожая до каждого колхозника и колхозницы.

Правительство и партия требуют, чтобы сразу же были включены в уборку урожая комбайны и все имеющиеся в колхозах и МТС уборочные машины. Мы не должны допускать ошибок прошлого года, когда комбайны МТС почти не работали, да и конные жнейки в ряде колхозов на уборке не использовались. Вслед за уборкой надо производить скирдование и обмолот скошенного вручную и прессы машинами хлеба. Немедленно должна быть организована сдача государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

Повседневная борьба с потерями — центральная задача на уборке. Что выращено на корню, то должно попасть в колхозный амбар. Необходимо строго следить за тем, чтобы не допускать перестоя и осыпания хлеба на корню, на каждую уборочную машину установить зерноуловители, организовать сгребание и ручной сбор колосьев. Наладить строгий учет зерна на токах и при перевозке его. Надо учесть ошибки прошлого года, когда из-за несвоевременной проведенной уборки, уборки некачественной в таких колхозах, как «Светлый путь», «Новый путь», Тонкинского сельсовета, и им. М. Горького, Октябрьского сельсовета и некоторых других были допущены большие потери.

Организовать строжайший учет и охрану урожая при уборке, обмолате и перевозках, не допускать потерь и порчи урожая, — требуют СНК СССР и ЦК ВКП(б), и это требование должно быть строго соблюдено каждым колхозом.

Товарищ Сталин учит нас, что выполнение плана хлебосдачи является первой заповедью колхоза. Совнарком СССР и ЦК ВКП(б) обязали «обеспечить безусловное выполнение каждым колхозом, совхозом и подсобным хозяйством в установленные правительством сроки планов сдачи государству зерна и других сельскохозяйственных продуктов, считая эту работу важнейшей сельскохозяйственной задачей всех партийных, советских, заготовительных, земельных органов, колхозов, совхозов и подсобных хозяйств». Постановление правительства и партии — боевая программа работы на период уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов. Это постановление должно быть обсуждено на колхозных собраниях. Задача первичных партийных и комсомольских организаций, руководителей сельских советов и колхозов мобилизовать всех колхозников и колхозниц на выполнение постановления правительства и партии.

Проведем уборку урожая во-время и без потерь! — Поможем доблестным воинам Красной Армии окончательно добить немецкого зверя.

## УБОРКА НАЧАЛАСЬ

Первая и вторая бригады колхоза «Светлый путь», Тонкинского сельсовета с 25 июля приступили к выборочной уборке ржи. **КРАСИЛЬНИКОВ.**

Колхозы «Краснофлотец», «Завет Ильича», Октябрьского сельсовета с 24 июля приступили к выборочной уборке озимых хлебов. **ШАБАЛИНА.**

В колхозах Федоровского сельсовета началась выборочная уборка озимой ржи. Первыми приступили к уборке колхозы «Передовик», «Крестьянин», «Притковец», «Светлый путь». **ПАШКОВСКАЯ.**

Одними из первых в Первомайском сельсовете приступили к уборке ржи колхозы «Гудок» и «Герой труда».

## Индивидуальные задания

Огромную роль в успешном проведении сенокоса в колхозе «Св. труженик», Федоровского сельсовета сыграла индивидуальная сдельщина. Если при групповой косилке едва выкашивали по 0,18 га на человека, то при индивидуальной сдельщине нормы выработки резко повысились. Так Царегородцева А. выкашивала по 0,53 га, Вычужанина С. — по 0,45—0,50 га.

На уборку урожая мы каждому колхознику и колхознице довели индивидуальные задания, указав сколько каждый колхозник должен будет выжать озимых и яровых, вытереть, околотить и разостлать льна, заскирдовать зерновых и т. д.

Уборку озимых мы проведем в 7 рабочих дней и яровых в 7 дней. **Т. МАЦУР.**

## Кустовые соревнования

На днях в г. Шахунья произошло кустовое соревнование бойцов всеобща, в котором приняли участие бойцы всеобща Шахунья, Тонкино, Урень, Тоншаево, Велгуга, Варнавино.

В соревнованиях хорошо подготовилась команда девушек из 5 человек и мальчиков призывников из 12 человек.

Обе команды заняли 2-е место по кусту и получили благодарность от представителя областных тов. Майера и военкома майора тов. Цопова.

**И. ЧАЗОВ.**  
Инструктор всеобща.

## В парткабинете РК ВПП(б)

24 июля в парткабинете РК ВКП(б) для партийного актива майором т. Поповым был прочитан доклад на тему «Знамя Военно-Морского Флота Союза ССР». **З. МАЛЫШЕВ.**

## НА ФРОНТАХ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ

(Обзор военных действий за время с 19 по 25 июля 1944 года).

Войска Карельского фронта с боями продвигались вперед и 22 июля в районе Лонговара вышли на нашу государственную границу с Финляндией.

Войска 3-го Прибалтийского фронта переправились через реку Великая и прорвали сильно укрепленную, развитую в глубину оборону немцев южнее города Остров. Действуя в трудных условиях бездорожья и лесисто-болотистой местности, наши войска за два дня наступательных боев продвинулись вперед на 40 километров и расширили прорыв до 70 километров по фронту. В результате умелого обходного маневра в сочетании с фронтальной атакой советские части 21 июля овладели крупным узлом коммуникаций и мощным опорным пунктом обороны немцев — городом Остров. На следующий день советские части заняли уездный центр Латвийской ССР город Яунлатгале. 23 июля войска 3-го Прибалтийского фронта штурмом овладели древним русским городом Псков.

Войска 1-го Прибалтийского фронта овладели городом и крупным узлом коммуникаций немцев Паневежис (Паневеж). Немецкий гарнизон уничтожен. Южнее города Паневежис советские части заняли уездный центр Литовской ССР город Укмерге.

На Белостокском направлении наши войска, преодолевая упорное сопротивление противника, с боями продвигаются к городу Белосток с севера, востока и юго-востока. Пленные сообщают, что во всех подразделениях зачитан приказ немецкого командования, в котором город Белосток именуется воротами в восточную Пруссию. Солдатам приказано не отступать ни на шаг. Однако под ударами советских войск противник теряет одну позицию за другой. Советские части заняли город Соколка и ряд других населенных пунктов, в том числе село Совляны, расположенное в 4 километрах северо-восточнее Белостока.

На Брестском направлении противник усилил свою группировку свежими танковыми и пехотными частями. Ломая яростное сопротивление немцев, наши войска настойчиво продвигались вперед и заняли города Клещели, Кобрин, узловую железнодорожную станцию Черемха, города Семятичи, Каменец и Влодава. В настоящее время бои происходят на ближних подступах к Бресту.

Войска 1-го Белорусского фронта, перейдя в наступление из района Ковель, за три дня боев продвинулись вперед на 50 километров, расширив прорыв до 150 километров по фронту. Заняты города Любомль, Ратно, Турыйск и

Мацев. Западнее города Любомль наши войска на широком фронте переправились через реку Западный Буг. Сломив упорное сопротивление немцев на западном берегу реки, советские части устремились на Запад, овладели городами Хелм (Холм) и Люблин. Развивая успех, наши части заняли город Лузов, расположенный в 90 километрах к юго-востоку от Варшавы.

Подведены итоги наступательных операций, проведенных с 23 июня по 23 июля, в тесном взаимодействии четырех фронтов — 1-го Прибалтийского, 1-го, 2-го и 3-го Белорусских фронтов. За месяц войска названных фронтов разгромили центральную группировку войск противника и истребили 381 тысячу немецких солдат и офицеров. Взято в плен 158.480 солдат и офицеров противника. В числе пленных 22 немецких генерала.

За этот же срок немцы потеряли 631 самолет, 2735 танков и самоходных орудий, 870 орудий разного калибра, 5695 минометов, 23071 пулемет и 57152 автомашины.

Войска 1-го Украинского фронта 20 июля штурмом овладели городами и крупными железнодорожными узлами Владимир-Волынский и Рава Русская. Развивая наступление юго-западнее города Владимир-Волынский, а также к западу и югу от города Рава Русская, советские части заняли города Томашув, Грубешув, Любачев, Немиров, Магеров, Тарнобруд и многие другие. К западу от города Рава Русская наши войска вышли к реке Соп на фронте в 80 километров.

Советские войска завершили ликвидацию группировки противника, окруженной западнее города Броды. На поле боя осталось свыше 30 тысяч групп гитлеровцев. Взято в плен 17175 немецких солдат и офицеров, в том числе три генерала. Наши части захватили богатые трофеи: 68 танков, более 500 орудий, 625 минометов, 50 бронетранспортеров и свыше 3500 автомашин.

Наши войска завершили окружение войск противника в районе города Львов.

Юго-западнее города Тарнополь наши войска, сломив сопротивление противника, овладели городами Бучач, Бережаны, Подгайцы, Монастырська. Советские части форсировали реку Днестр и 24 июля заняли город Галич. 25 июля наши войска вели бои в 6 километрах от города Станислав. За время с 18 по 24 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 700 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 362 самолета противника.

## ОБРАЩЕНИЕ

Районного совещания комсомольского и молодежного актива  
Ко всем комсомольцам и молодежи Тонкинского района

Дорогие товарищи!

Радостные вести идут с фронта. Родная Красная Армия одерживает блестящие победы, очищая нашу священную землю от немецко-фашистских захватчиков. И нет у нас иного желания, иной заботы, как своим самоотверженным трудом поддержать победоносное наступление на фронте, немцам Красной Армии быстрее разгромить и уничтожить ненавистного врага.

Товарищ Сталин в своем историческом Первомайском приказе дал высокую оценку о работе колхозного крестьянства: «С честью выдержали испытания войны наши колхозы и совхозы. Не покладая рук, советское крестьянство, в трудных условиях военного времени, работает на полях, снабжая продовольствием нашу армию и население, поставляя сырье нашей промышленности».

Приказ товарища Сталина вдохновил комсомольцев и молодежь на новый подъем политической и производственной активности в работе. Комсомольцы и молодежь нашего района свято выполняют клятву, данную товарищу Сталину в канун 25-летия комсомола. Они своим самоотверженным трудом помогли колхозам и МТС успешно выполнить план весеннего сева.

Весной этого года на полях колхозов работало более 800 молодых колхозников и колхозниц, комсомольцев и комсомолок. На весеннем севе участвовало 52 молодежные бригады. 5 комсомольско-молодежных тракторных бригад выдвинулись во Всесоюзное социалистическое соревнование. Силами комсомольцев и молодежи заложено свыше 2,5 тысяч тонн силоса, двукратно перевыполнено 12 тыс. га посевов.

В результате широкого развернутого соревнования немало выросло стахановцев колхозных полей. 15-летний Красильников — из колхоза им. Чапаева, Тонкинского сельсовета, в период весеннего сева заборонил 54 га. Комсомольцы Кусков Г. — колхоз «Броненосец», Первомайского сельсовета, Лашкарев Т. — колхоз им. Кагановича, Вязовского сельсовета, вспахали по 13 га каждый. Трактористка — комсомолка Смирнова А. И. из Тонкинской МТС на тракторе СТЗ выполнила план подъема нара на 130 проц.

Комсомольские организации — Первомайская, Полетаевская и другие показали на деле высокие образцы организации стахановского движения в борьбе за высокий урожай и за развитие животноводства. Комсомольская организация колхоза «Крестьянин», Федоровского сельсовета, силами комсомольцев задожила 25 тонн силоса. Молодежная бригада этого же колхоза, состоящая из 6 комсомольцев, во главе с бригадиром — комсомольцем Потехиным, вспахала и заборонивала весновспашки 70 га и подняла паров 50 га. Бердниковская молодежно-тракторная бригада, где бригадиром член пленума РК ВЛКСМ Суворов И. И. план весеннего сева выполняла на 206 проц. М-Тарасовская бригада тов. Смирнова И. В. на 3 июля годовой план тракторных работ выполнила полностью. Комсомольско-тракторная бригада Матюковой выполнила план подъема нара на 128 проц.

Замечательный ночли проявила

комсомольская организация колхоза «Коммунизм», Федоровского сельсовета, которая обсудив письмо комсомольцев и молодежи колхоза «Оборона страны», Курмышского района, решила взять шефство над птицеводством и организовали сбор кур у комсомольцев и молодежи с расчетом не только выполнять, но и перевыполнить план поголовья птиц. Организовали заготовку кормов для кур.

Большую помощь колхозам оказали в уходе за посевами пионеры и школьники. Школьная бригада Пакалевской средней школы, работающая в селении Никулиха, Вахрамеевского сельсовета, в количестве 15 человек заработали 409 трудовых. Ученик 4 класса Б. Сидоровской школы Кузнецов Семен заработал 160 трудовых.

Но вместе с этим комсомольские организации как Б-Ларионовская, 3 Лужская, Камеская и другие стоят в стороне от решения хозяйственных задач, не заботятся о том, чтобы в колхозе была крепкая дисциплина. Слабо участвуют в колхозном производстве сами комсомольцы и не мобилизовали молодежь и колхозников на успешное проведение подъема паров, заготовку кормов для скота и подготовку к уборке урожая. Эти комсомольские организации малочисленны, организационно слабы, так как не ведут политической работы среди молодых колхозников, неудовлетворительно вовлекают лучшую часть ее в ряды комсомола.

В целях более активного участия комсомольских организаций и молодежи в хозяйственной деятельности колхозов, успешного разрешения задач проведения уборки урожая и заготовки сельскохозяйственных продуктов мы, участники районного совещания комсомольско-молодежного актива, берем на себя следующие обязательства:

1. Еще шире развернуть соревнование комсомольских организаций и молодежи колхозов на уборке урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов. Заключим кесовицу озимых хлебов в 8 рабочих дней и яровых культур в 12 рабочих дней.

2. Силами комсомольцев и молодежи дополнительно обучим сельскохозяйственным работам до начала уборки 300 голов крупного рогатого скота.

3. Организуем не менее 60 молодежных бригад на обмолоте хлебов и скирдовании, будем работать не только днем, но и в ночное время, чтобы закончить обмолот до 1 октября сего года.

4. Организуем из комсомольцев и молодежи в каждом колхозе контрольные посты по охране хлебов в поле и обмолоченного зерна на токах и при перевозке в амбары и т. д.

5. Для досрочного выполнения плана сдачи хлеба государству в каждом колхозе создадим молодежно-транспортные бригады по отвозке зерна на сыпные пункты. Шире развернем социалистическое соревнование среди возчиков хлеба государству, создание красных обозов. Выполним план хлебопоставок к 1 октября.

6. Шире развернем участие молодых комбайнеров в областном соревновании на уборке урожая. Организуем, в первую очередь, уборку и обмолот урожая с семен-

ных участков.

7. К 25 июля сего года организуем не менее 70 школьных бригад на сбору колосьев и теревлегию льна в колхозах.

8. По примеру полетаевских комсомольцев возьмем шефство над птицеводством, привлечем к этой работе пионеров и школьников и выполним план поголовья птиц по каждому колхозу к 1 августа. Заготовим достаточное количество минеральных и других кормов для птиц.

9. Поможем правлениям колхозов развести в каждом колхозе пчеловодство. Для этой работы выделим лучших молодых активистов по уходу за пчелами.

10. Улучшим массово политическую работу на уборке урожая. Закрепим за каждой бригадой и звеном агитатора, обеспечим последнего газетами и журналами, организуем регулярный выпуск стенгазет и «боевых листков». Создадим при каждой комсомольской организации спортплощадки и организуем сдачу летних норм на комплексе ГТО I степени.

11. Организуем в крупных колхозах не менее 38 красных уголков, создадим культурный досуг молодежи путем налаживания художественной самодеятельности, привлекая к участию колхозную молодежь.

Районное совещание комсомольского и молодежного актива призывает всех комсомольцев и молодежь района успешно провести уборку урожая в сжатые сроки и дать Красной Армии вдоволь хлеба и продуктов сельского хозяйства. Поможем нашим отцам и старшим братьям быстрее разгромить немецко-фашистских захватчиков.

По поручению совещания подписали:

Виноградова, Комаров, Липин, Полетаев, Жаркова, Самолотова, Семеновышев, Корнилова.

## МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

В итоге наступательных операций, проведенных с 23 июня по 23 июля этого года, Красная Армия завершила разгром центральной группировки немецко-фашистских войск, освободила Минск, Вильнюс, Витебск, Барановичи, Гродно и много других городов. Противник потерял только убитыми более 381 тысячи и свыше 158 тысяч пленными, в том числе 22 генерала. Немцы понесли так же огромные потери и в технике.

Эти новые тяжкие поражения захватчиков резко обострили политическую обстановку в Германии. 20 июля было произведено покушение на Гитлера. Гитлер отделался ожогами и легкими ранениями. Взрывом бомбы ранено несколько генералов и других лиц. 2 генерала скончались от ран. События, последовавшие за покушением, показали, что против Гитлера и его клики существует заговор германских генералов и офицеров. Заговорщики имеют своих сторонников во многих гарнизонах и в фронтовых частях, а так же в войсках, расположенных в оккупированных странах.

Стало известно, что восставшие создали новое правительство из видных военных деятелей. Они выступили с обращением к германскому народу, призывая свергнуть правительство Гитлера, до-

## С совещания молодежи

24 июля проходило совещание комсомольцев и молодых стахановцев района.

С докладом о ближайших задачах комсомольцев и молодежи в проведении уборки урожая и заготовках сельскохозяйственных продуктов выступила секретарь

райкома ВЛКСМ тов. Виноградова.

За стахановскую работу на весеннем севе 39 лучших юношей и девушек премировано ценными подарками.

Совещание приняло обращение ко всей молодежи района.

## Проведем уборку в сжатые сроки

Колхоз «Крестьянин», Федоровского сельсовета полностью подготовился к уборке урожая. Весь сельскохозяйственный инвентарь отремонтирован. Склады, оаины, крытые тока также приведены в порядок.

На период уборки урожая составлен рабочий план. Уборку озимых мы намеряем провести в 5 рабочих дней и уборку яровых — в 6 дней.

Для проведения политмассовой работы все комсомольцы закреплены за бригадами, где они будут

проводить беседы и читки газет.

В целях досрочного выполнения плана хлебопоставок мы выделили транспортную бригаду на отвозку зерна государству. Ответственным за состояние и сохранность зерна в пути выделен тов. Щербатов М. И.

Уборку урожая проведем в сжатые сроки и без потерь. Будем работать не жалея своих сил и не считаясь со временем

В. БАРАСЕВ.

Секретарь комсомольской организации.

## Юные помощники

В колхозе «Свободный труженик», Федоровского сельсовета большую помощь в проведении всех сельскохозяйственных работ оказывают подростки. Особенно велика их помощь по работе на крупно-рогатом скоте.

Так например 11—13-летние подростки Шабалыны Анатолий и Михаил, Телицын Геннадий, раба-

тая на телках на весеннем севе нормы выполняли на 200 проц. Значительно перевыполняли они нормы выработки и на крупно-рогатом скоте на вывозке навоза. На 1 июля в их трудовых книжках числятся по 126—128 трудовых.

А. СМЕРНОВ.

Пред. колхоза.

## Работают все

Бригада Соловьевой П. С. из колхоза «Светлый путь», Тонкинского сельсовета, хорошо организовала работу на уборке сена.

Большую помощь в сенокосе оказали подростки. Например 24 июля на сребайки сена подростки Лудинова В., Румянцев А., Румянцев П., Кузнецова Н. выполнили по 3 нормы. Замашкин Ф., Кукушкин Е., Саватенков В., Смирнова М., Комарова П., Кочнева Е. работая на подвозке сена, также перевыполнили нормы выработки.

Более 350 центн. сена сметал в стога бухгалтер колхоза тов. Красильников, в несколько раз перевыполняя нормы выработки. Так 24 июля он выполнил 12 норм.

Активное участие принимали в уборке сена счетовод колхоза Смирнов М. Д., агротехник Смирнов И. С., пред. ревкомиссии Смирнов В. Н.

Кузнецова М. И. на укладке сена на стогу выполняла по 6 дневных норм.

ГРУЗДЕВ, ЛОСЕВА.

ведшее страну до катастрофы.

Антигитлеровское движение приняло широкий размах. Происшедшие события потрясли до основания гитлеровский режим. По последним сведениям, Берлин в течение нескольких дней фактически находился на осадном положении. В восточной Пруссии произошли бунты среди войск, отказавшихся идти на фронт. Кенигсберг так же был некоторое время на осадном положении. Волнения имели место и в других городах.

Гитлеровские власти производят сейчас массовую чистку генералитета и офицерства. В Германии по приказу Гитлера создана «армия внутреннего фронта» под руководством начальника Гимmlера. В Берлине и других местах арестовано свыше 5500 офицеров. Поступают сообщения о многочисленных арестах среди командного состава и солдат немецких войск во Франции. Сотни офицеров — участников заговора уже расстреляны.

Гитлеру пока не удалось задуть генеральский заговор. Но если это и произойдет, то не надолго. Силы, поднявшиеся против гитлеровского режима, пришли в движение. А это неизбежно ускорит крах гитлеровской армии и

гитлеровского государства.

Советские войска вместе с действующей на советско-германском фронте польской армией вступили в пределы Польши, положив тем самым начало освобождению польского народа от немецкой оккупации. Польская Краевая Рада Народова создала Польский Комитет Национального Освобождения. Комитет опубликовал манифест к польскому народу с призывом мобилизовать все силы на скорейший разгром немецких захватчиков. Краевая Рада Народова приняла так же в свое подчинение Своя Польских Патриотов в СССР и подчиненную ему польскую армию в СССР. Издан декрет о слиянии Народной Армии с Польской Армией в СССР в единое Польское войско, и создано Верховное Командование этого Польского Войска. \* \* \*

На закончившемся 21 июля съезде демократической партии в США принято решение о выдвижении кандидатуры нынешнего президента США Франклина Рузвельта на предстоящих президентских выборах. Кандидатом от республиканской партии на пост президента выдвинул губернатор штата Нью-Йорк-Дьюи.

Л. ВОЛЫНСКИЙ.

Отв. редактор А. Прытнова.

МЦ 14514 с. Тонкино, Горькобласти, типография райгазеты «Голос стахановца», тираж 1800 экз.